
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
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Sekolah                   : SMAN 1 Amlapura 

Mata Pelajaran           : ANTROPOLOGI 
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A. Kompetensi Dasar (KD)  

3.3 Menemukan nilai - nilai kultural yang disepakati bersama oleh masyarakat Indonesia ( Misalnya 

: Gotong Royong, Tolong Menolong, Kekeluargaan, Kemanusiaan, tenggang rasa) dalam rangka 

membangun sikap toleran, empati, dan saling menghargai sehingga tercipta masyarakat multi etnik 

Indonesia yang rukun, Aman dan Damai. 

4.3 Melakukan Refleksi/Diskusi untuk menarik kesimpulan tentang nilai - nilai kultural nasional 

Indonesia ( Misalnya : Gotong royong, tolong menolong, kekeluargaan, kemanusiaan, tenggang 

rasa) dalam rangka membangun sikap toleran, empati dan saling menghargai sehingga tercipta 

masyarakat multi etnik Indonesia yang rukun, aman dan damai. 

B. Tujuan Pembelajaran 

Melalui Kegiatan Pembelajaran Jarak Jauh dengan Menggunakan metode Daring menggunakan 

model SOLE ( Self Organized Learning Environments)  dan pendekatan saintifik  peserta didik 

diharapkan mampu : 

1. Siswa dapat menjelaskan hakikat budaya nasional  

2. Siswa dapat melakukan upaya mempromosikan nilai-nilai kultural sebagai budaya nasional  

3. Siswa dapat mengaplikasikan nilai nilai kultural nasional Indonesia ( Misalnya, Gotong 

Royong, tolong menolong, kekeluargaan, kemanusiaan, tenggang rasa ) dalam rangka 

membangun sikap toleran, empati dan saling menghargai sehingga tercipta masyarakat Multi 

Etnik Indonesia yang rukun, aman dan damai. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan Pendahuluan  20 menit 

● Guru Melakukan VCon kepada siswa melalui aplikasi Webex  

● Guru Menyapa siswa dan menanyakan kabar siswa sekaligus memberi semangat dan Motivasi di masa 

pandemi Covid 19 

● Guru mengabsen Siswa sebagai bentuk kedisiplinan 

● Guru melakukan Pantun lucu agar siswa tidak terlalu stress belajar secara Daring  

● Guru menanyakan materi pembelajaran pada pertemuan sebelumnya 

● Guru Menyampaikan Kompetensi yang akan dicapai pada pembelajaran hari ini 

● Guru menerangkan Cara pembelajaran hari ini dan proses pelaksanaan pembelajaran  



 

Kegiatan Inti 140 

Memberikan 

Pertanyaan 

● Guru memberikan Link Video tentang Salah Satu kebudayaan yang ada di 

Indonesia dalam google classroom dan siswa mengamati video tersebut 

(Mengamati ) 
● Guru memberikan beberapa pertanyaan dalam google classroom tentang nilai nilai 

promosi kebudayaan ( Mengasosiasi ) 

Mengorganisasi 

Siswa 

● Guru membagi siswa menjadi 5 Kelompok diskusi ( Mengorganisasi Siswa ) 

Kelompok 1  : Budaya/Tradisi Suku Palembang 

Kelompok 2  : Budaya/Tradisi Suku Baduy  

Kelompok 3  : Budaya/ Tradisi Suk u Banjar 

Kelompok 4  : Budaya/Tradisi Suku Gorontalo 
Kelompok 5  : Budaya/Tradisi Suku Dani 

Eksplorasi siswa 

Dan Investigasi 
Siswa 

● Guru Memberikan Rubrik Penilaian Tugas Kelompok kepada siswa ( Mengasosiasi  

) 
● Siswa melakukan diskusi secara Virtual, Melakukan diskusi tentang nilai nilai 

budaya dan cara mempromosikan nilai budaya pada suk u tersebut melalui Google 

Slides   ( Mengkomunikasikan  ) 

Monitoring ● Guru Memantau Siswa diskusi dalam google slides ( Mengamati ) 

● Siswa Melakukan Pembuatan Video promosi Budaya (Mengkomunikasikan) 

Persentasi Hasil  

Eksplorasi dan 

Investigasi Siswa 

● Siswa mengupload Video dalam Youtube ( Mengkomunikasikan ) 

● Siswa Membagikan Video yang telah diupload ke Yo utube                                                   

( Mengkomunikasikan ) 

Evaluasi dan 

Refleksi 

● Guru mengevaluasi hasil disk usi dan pembuatan Video siswa                                           

( Mengasosiasi ) 

Kegiatan Penutup 20 menit 

● Siswa Melakukan Refleksi pembelajaran hari ini melalui Google Classroom 

● Guru Melakukan Post test melalui Google form 

● Guru memberikan Informasi tentang materi pertemuan selanjutnya dan semangat  melalui Google Classroom  

● Guru menutup Pembelajaran 

  



 

D. Penilaian 

Penilaian Jarak jauh yang dapat dilakukan Guru pada pembelajaran adalah  

1. Penilaian Post Test ( Pengetahuan ) 

2. Penilaian Siswa saat melakukan diskusi secara daring ( Sikap ) 

3. Penilaian Video Hasil proyek/Diskusi siswa ( Keterampilan  ) 

4. Penilaian Keaktifan dan Ketepatan waktu siswa saat Pembelajaran Daring ( Sikap ) 
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